



REMODELAN SALA DE EXPOSICIONES. Más de sesenta mil colones invirtió Educación en la remodelación de la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán. La Primera actividad que se realizará en esa sala será el Homenaje a la Pintura Latinoamericana. De izquierda a derecha: Sr. Roberto Galicia, Arq. Alberto Zúñiga Wager, Sr. Carlos De Sola, Arq. Luis Salazar Retana y Arq. Gladys de Martínez Prado. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Escasez de Obreros y Cemento Detiene Obras

La escasez de cemento y la falta de mano de obra calificada, está entorpeciendo la construcción de casas en todo el país, declaró el Lic. René Fernández, Presidente del Fondo Social de la Vivienda.

Manifestó que estas situaciones dificultan serios problemas a los constructores para salir con el tiempo estipulado para entregar las viviendas, y por ende, el fondo no alcanza a cubrir la demanda

de casas en todo el país.

Dijo que en período de construcción se encuentran 5198 casas, de las cuales 545 ya están terminadas y que serán entregadas el próximo domingo en la Urbanización San José Las Flores, de Soyapango. Todas esas casas, dice han sido adjudicadas a trabajadores de la libre empresa con créditos de nueve a quince mil colones, tomando en cuenta sus condiciones de vida.

Señaló Fernández que también se están construyendo condominios de dos plantas en Alta Mira, Mejicanos; frente al cine Regis, frente al Zoológico y en el interior del país. Los condominios se han construido, dijo, para aprovechar en lo máximo los terrenos.

A pesar de tanto problemas con la construcción de casas, la entidad hace esfuerzos por salir adelante con los programas ya trazados en el presente año.

Secuestro de Borgonovo no Arregla Situación Política

"El secuestro del Canciller de la República no soluciona la situación política ni social que estamos viviendo actualmente", es el criterio del Dr. Julio César Vilanova, odontólogo.

El mencionado profesional fue abordado con el propósito de pulsar la opinión y el sentimiento de los diferentes estratos del pueblo salvadoreño en relación con el lamentable plagio del ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl.

Las diferentes personas entrevistadas en la calle o en sus sitios de trabajo coinciden en repudiar el acto delictivo y en pedir que no se vaya a cometer una injusticia mayor de la cometida hasta hoy con el secuestro.

El Dr. Vilanova dijo que "si estamos pidiendo los derechos del hombre y nosotros mismos estamos aplicando los métodos que criticamos, entonces estamos violando lo que estamos pidiendo".

Siguió diciendo el profesional que "este hombre, el ingeniero Borgonovo, tiene amigos que lo

quieren y luego viene la venganza que engendrará el odio".

Expresó asimismo que de irse más lejos en el caso del secuestro, "dejaría de existir la ley de la razón y la justicia que son atributos que deben prevalecer en los hombres y que son lo que nos diferencia de los demás animales".

Finalmente y de la misma forma en que lo han pedido ya organizaciones y agrupaciones de distinto carácter, el Dr. Vilanova dijo: "Yo tengo confianza en que harán uso de la razón las dos partes y que se observará el respeto a las leyes vigentes".

OPINION DE UN COMERCIANTE

"Mi opinión es que nadie tiene derecho a atentar contra la vida de cualquier persona, porque es un don sagrado que Dios nos ha dado", dice el Sr. Raúl Fuentes, comerciante, en el caso Bor-

—Favor pase a la Pág. 32.

Instituto Tecnológico Capacitará Trabajadores de la Construcción

Con la colaboración del Instituto Tecnológico Centroamericano, ITCA, es posible que la Escuela de Capacitación Técnica del Sindicato de Trabajadores de la Construcción y Conexos Salvadoreño, capacite y tecnifique a trabajadores de la construcción.

Dicha Escuela fue inaugurada el cinco de julio del año pasado y su creación fue posible gracias a la colaboración que brindó el Ministerio de Educación, Ministerio de Trabajo y principalmente el ITCA.

Esta Escuela actualmente funciona en el local de la Escuela

"Joaquín Rodezno", de esta capital, y cuenta por el momento con ochenta trabajadores-alumnos.

El Sindicato considera que éste es uno de los programas de mayor envergadura dentro de la tecnificación de los trabajadores y del progreso del país.

Las clases que se imparten de lunes a viernes son: Aritmética, Interpretación de Planos, Dibujo Geométrico, Dibujo Arquitectónico e Idioma Nacional. Las horas que se imparten son de siete a nueve de la noche y los miércoles a la misma hora en el ITCA, Santa Tecla.

Sala Nacional de Exposiciones Remodelan en Parque Cuscatlán

Con un costo de más de 60 mil colones ha sido remodelada la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán, la cual fue inaugurada ayer por el Director General de Cultura, Juventud y Deportes, señor Carlos de Sola.

El local ha sido donado por la Alcaldía Municipal al Ministerio de Educación, que al tomarlo bajo su cuidado ha introducido las reformas como una muestra del interés que tiene dicha Secretaría para estimular las Artes Plásticas, mediante programas de promoción a cargo de la Dirección General de Cultura.

La sala ha quedado con más amplitud para atender a mayor número de visitantes y hacer posible que en ella se presenten dos exposiciones simultáneas. Se le ha dotado de un moderno sistema de

iluminación que duplica en cantidad y calidad el antiguo sistema de luces. Asimismo, la remodelación comprende la instalación de aire acondicionado y el alfombrado total de la sala.

La primera actividad en la nueva sala, será el homenaje a la Pintura Latinoamericana, la cual tendrá efecto en mayo, y en la que participarán los pintores más representativos del nuevo mundo. Esta actividad está siendo promovida por el Patronato Pro-Cultura, con ocasión de celebrarse el V Festival Internacional de Música.

En el programa de la Dirección de Artes se ha planificado para el mes de junio la muestra "El Desarrollo de la Medicina", la cual ha sido donada por la Embajada

—Favor pase a la Pág. 11.

Buzos Rescatan Cadáver en Laguna de Alegría

Después de cinco días de búsqueda en la Laguna de Alegría, fue rescatado por buzos profesionales, el cadáver del estudiante Gerardo Antonio Barrios Juárez.

Según informaciones de la Policía Nacional, el domingo 24 de este mes se sumergió en las aguas de la Laguna de Alegría, en el Departamento de Usulután, el bachiller Gerardo Antonio Barrios Juárez, no saliendo más a la superficie.

Desde ese día un equipo de la Cruz Roja de buzos profesionales

compuesto por los señores Narciso Rubio, Mauro René Merino, Mario Menjivar y Luis Eduardo Guzmán Cortez, dieron comienzo al rescate del cadáver y fue hasta el jueves a medio día que pudieron conseguirlo.

Dada la descomposición avanzada en que se encontraba el cadáver fue sepultado inmediatamente.

El bachiller Barrios Juárez era de esa localidad y muy apreciado por ser un joven honrado y esforzado en sus estudios.

Elaboran Nuevo Texto Sobre Geografía e Historia Nacional

Personalidades del Instituto Panamericano de Geografía e Historia (IPGH), de la OEA, con sede en México y personal salvadoreño calificado están elaborando un texto nuevo sobre Geografía Nacional.

Lo anterior lo explicaron funcionarios de Educación, asegurando que ese proyecto es planificado en la Dirección de Servicios Técnico-Pedagógicos de esa Secretaría, y por una Comisión Coordinadora en la que participa la geógrafa francesa Sandin de Mushdson.

Por otra parte, se dijo que el nuevo libro vendrá a superar la

necesidad que actualmente existe de contar con la mejor y más actualizada información científica sobre los recursos de la Nación. Con esa obra —recalcaron—, se pretende ofrecer un marco extenso de detalles de El Salvador También en ese proyecto se darán enfoques científicos de los potenciales con que cuenta el país.

Asimismo, se dijo que el Instituto Panamericano de Geografía e Historia se ha hecho representar por una comisión asesora, integrada por los doctores Harold A. Woods, canadiense; Robert Meatello, argentino; y el profesor Mauricio Aceves, de México.



VI FERIA DEL LIBRO. La Cuarta Feria del Libro montará la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación en Santa Ana, durante las fiestas patronales de esa ciudad. La solicitud fue presentada por la Casa de la Cultura de aquel lugar. De izquierda a derecha: Arturo C. Martínez, de la Dirección de Publicaciones; señorita Tuly del Carmen Mendoza y profesor Joel Herrera Ochoa, de la Casa.